

## 5D. Что значит жить в 5D?

Авиор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 23 мая, 2023 г.

**Мари Сваруу:** Здравствуйте, я надеюсь, что у вас всё хорошо. Я – Мари Сваруу.

Существует бесчисленное множество определений того, что такое быть в 5D, или жить в 5D, и что такое быть 5D, гораздо меньше, и я не собираюсь здесь никого дисквалифицировать, поскольку у каждого всегда будет своя особая версия и точка зрения на эту тему. И именно на этом основан мой взгляд на это, потому что каждый индивид, каждая точка внимания Источника, является своей собственной плотностью, поскольку это всего лишь восприятие, основанное на уровне сознания каждого индивида.

По определению, данному другими, в экзистенциальных плотностях, чем выше плотность, тем она становится менее плотной, а чем ниже, тем более плотной. При этом низкая плотность состоит из более тяжелой материи, а высокая плотность – из очень легкой. Как уже было сказано, в более высокой и легкой плотности легче проявить что-либо, чем в более низкой и медленной.

Хотя это звучит логично, я считаю, что это очень материалистический взгляд на плотности. В конечном итоге, на мой взгляд, плотностей как таковых не существует, и все эти концепции о 3D-земле, переходном состоянии 4D и сказочном 5D, полном любви и света, считающемся также воротами во все высшие сферы, остаются редукционистскими попытками описать концепции, которые практически не имеют аналогов с точки зрения людей, живущих на Земле, поскольку они могут воспринимать только то, что находится в их реальности.

Это опять же, пытаться объяснить что-то очень сложное, изучая его по сумме его частей, или также заблуждаться, что, наклеивая этикетки или называя части чего-то, можно понять целое.

Именно разум, уровень сознания, определяет то, что испытывает индивид, а не то, где находится его тело.

Как я уже говорила, плотностей не существует, поскольку то, что определяет их как таковые, есть лишь набор идей и концепций в сознании того, кто пытается их объяснить. И если с каким-либо объяснением согласны более одного индивида, то это всего лишь соглашение, а соглашения – это то, что создаёт сфабрикованные, автономные, самоутверждающиеся царства, идеи которые не действительны вне этого же контекста.

Однако, исходя из наших ограниченных возможностей, мы все попытаемся объяснить всё, как можно лучше на нашем уровне сознания, и вместе мы, возможно, придём к пониманию и описанию того, что мы изучаем, и именно в этом заключается суть сегодняшней темы.

Мои предшественники уже много раз и в течение многих лет говорили, что 3D ограничена Землёй или определяется как Матрица планеты, а всё, что находится за пределами поясов Ван Аллена, является 5D. Так как всё космическое пространство является 5D, определяются также плотности 3D, 4D и 5D, присваивая им фиксированное числовое значение вибрации материи, как, например, резонанс Шумана Земли.

Как я уже говорила раньше, каждый индивид или группа индивидов определяют 5D по-своему, но я склонна не соглашаться с моими предшественниками в этом вопросе. Нельзя, например, расположить плотность как таковую в месте, находящемся внутри или вне радиационных поясов Ван Аллена.

Плотность – это то, кем мы являемся, наш уровень знаний и сознания, то, как мы думаем, наши ценности и то, как мы разделяем и выражаем их с другими индивидами, которые, в конечном счёте, являются лишь отражением нас самих.

Зная, что окружающие нас индивиды – это наше отражение, мы можем увидеть то, кем мы являемся, как в тех, кого любим, так и в тех, с кем не согласны, потому что мы всегда будем привязываться к тем, кто соответствуют нашим вибрациям, а те, кто нам не нравятся, если не хуже, также являются отражением других аспектов нас самих. Даже самые тёмные экземпляры, потому что они также являются фокусом нашего внимания.

Те, с кем мы действительно не согласованы по частоте, это не те, с кем мы не согласны или даже ненавидим по каким-либо причинам, и, как я уже говорила, они отражают другие аспекты нашей вибрации и также определяют нас. Те, с кем мы действительно не согласованы по частоте, это все те индивиды, о существовании которых мы даже не подозреваем или которые абсолютно не важны для нас, для нашей жизни и наших ценностей. Это те, с кем мы действительно не совпадаем.

Существует так много примеров ситуаций, вещей и лиц, которые больше похожи на 3D, но находятся вне Земли, что было бы невозможно утверждать, что всё в космосе является 5D. Точно так же и на самой планете есть много индивидов, обладающих явной 5D-ментальностью.

Поэтому я не люблю использовать плотности с номерами, так как эти понятия нагружены бесчисленными идеями и заблуждениями Новой Эры.

Для меня быть в 5D – это не место и не частота, которую можно измерить с помощью приборов, не говоря уже о том, чтобы присвоить ему числовое значение. Это то, что мы чувствуем и насколько мы осознаём всё и всех, чтобы знать, что всё является отражением того, кем мы являемся, и поэтому любить и быть благодарным за всё в нашей жизни. Сосредоточившись на хорошем, не ослепляя себя плохим, а наоборот, встраивая его в себя и преодолевая его.

Что бы нас ни беспокоило, это позволяет нам увидеть, где нам нужно работать над собой. И чем больше нас это беспокоит, тем глубже наша проблема. Это просто страх, а то, чего мы боимся – это то, где и над чем нам нужно работать.

Я не говорю об опасности, которая вполне реальна и должна восприниматься с соответствующей и необходимой осторожностью. Я говорю о динамике хронического чрезмерного думания, которая питает идеи страха перед гипотетическими ситуациями и событиями, которые не произошли и, очень вероятно, никогда не произойдут.

Этот чрезмерно пессимистичный мыслительный процесс не только является пустой тратой времени и энергии, но и может определить всю личность и остановить процесс вознесения сознания индивида, поскольку страх вызывает состояние выживания и самосохранения, которое удерживает субъекта в физическом мире со всеми связанными с ним материалистическими ценностями и потребностями, отталкивая и препятствуя всему духовному.

Есть ещё одна концепция, которую я также считаю тем, что определяет жизнь и существование в более высокой плотности – это осознание всех мыслительных процессов, идей и ценностей, которые другие индивиды или другие существа принимают как свои истины, часто даже непреклонно, так как они живут в соответствии с ними, не подвергая сомнению их обоснованность, даже с их собственной точки зрения и уровня духовной эволюции, и способность полностью понять их все.

На мой взгляд, одним из качеств существа, находящегося в высшем состоянии сознания, является его способность понимать все мыслительные процессы, составляющие ценности, которыми живут индивиды, находящиеся в более низкой плотности. Такое существо, в каком бы теле оно ни находилось и где бы ни жило, неважно, будет понимать, почему другие думают и действуют так, как они думают и действуют, и именно благодаря этому пониманию оно будет с сочувствием и любовью относиться к этим другим, зная, что они находятся на своих собственных стадиях духовного роста.

Существо более высокой плотности будет полностью осознавать свой более высокий уровень сознания и, таким образом, сможет понять всех остальных индивидов с гораздо более примитивным и менее развитым духовным уровнем, но оно также будет хорошо знать, что все эти индивиды не смогут понять его в ответ, так же как и оно их, поскольку у них нет данных, контекста и опыта, чтобы быть в состоянии сделать это.

Поэтому более духовно развитый индивид знает, что он может только предложить другому индивиду информацию и альтернативные точки зрения, не ожидая, что тот поймёт его слова или его точку зрения. Но тем не менее, он предлагает её, и если индивид захочет больше, то ему будет дано больше, но в том количестве и в том характере, который, по расчётам того, который выше, может выдержать другой индивид. А это может быть и так, что одному или другому конкретному индивиду не будет дано вообще ничего.

Более высокоразвитое существо будет не только понимать, но и уважать другие точки зрения более низкоразвитых существ, но также будет понимать, что они лишь менее развиты с его точки зрения, точки зрения более высокоразвитого существа, зная, что никто на самом деле не более развит, чем другой, поскольку каждый является особой точкой внимания самого Источника и, следовательно, он – больше того же самого, и каждый находится именно на том духовном уровне, на котором он должен быть, и никто не превосходит другого. Поскольку, в конечном счёте, все мы действительно едины, и я имею в виду это в буквальном смысле, а не в каком-либо философском или в духе Нью-Эйдж или Новой эры.

Мы все взаимосвязаны, и в конечном итоге высокоразвитое духовное существо также знает, что оно находится на своём собственном уровне и что есть другие существа, обладающие более высоким сознанием, чем оно, и оно знает это с полным смирением. Это также не означает, что они каким-либо образом ниже тех, кто обладает более высоким сознанием, поскольку само понятие «более высокое или более низкое сознание» невозможно определить в абсолютных терминах, поскольку это всего лишь ещё одна тщетная попытка определить неопределимое.

Но быть кем-то с более высоким уровнем сознания, что бы ни означали эти слова, даёт этому индивиду способность понимать с высоты птичьего полёта, сверху, все эти другие, более маленькие миры сознания и индивидов, которые в них живут. Понимать, как и почему каждый индивид поступает и реагирует так, как он поступает, и любить их всех за это и несмотря на это.

Зная, что все другие индивиды являются нашими собственными отражениями и что эти другие определяют, кто мы есть, мы должны преодолеть все чувства разобщенности, разделения и ненависти, поскольку мы делаем это только для самих себя.

Также зная, что большинство из этих других индивидов – всего лишь наши отражения, и только мы сами придаём этим индивидам реальную ценность в нашей жизни, поскольку многие из них являются проявлениями пустой Матрицы и нашего собственного разума и их даже там нет. Однако мы должны любить их тоже, за то, чем они являются, и за то, чем они не являются, потому что они – это тоже мы.

Спасибо за просмотр моего видео, я очень ценю это. Спасибо, что поставили лайк и подписались, это очень помогает мне. Берегите себя, мои друзья, и не поддавайтесь на подталкивания и принижения со стороны всех этих менее развитых примеров нас самих. Тех, кто всегда готов нажать на наши кнопки. Вы гораздо больше, чем они, потому что по нашему опыту мы также знаем, что есть много проявлений, которые мы всё ещё называем индивидами, и которые действуют как камень в нашем ботинке.

С большой любовью,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=AgZRROExvFA>

<https://swaruu.org/transcripts/5d-que-significa-vivir-en-5d>